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Session Name
Current Session

Date Created Active Participants Total Participants
5/12/2022 6:28:29 PM 50 50

Average Score Questions
0.00% 7

Results by Question

1. Which Alternative Future provides the best approach to Mobility? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1: Low Intensity 30.56% 11

Alternative Future #2: Medium Intensity 16.67% 6

Alternative Future #3: High Intensity 50.00% 18

None of the Above 2.78% 1

Totals 100% 36

2. Which Alternative Future provides the best approach to Nature? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1: Low Intensity 30.00% 12

Alternative Future #2: Medium Intensity 30.00% 12

Alternative Future #3: High Intensity 40.00% 16

None of the Above 0.00% 0

Totals 100% 40
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3. Which Alternative Future provides the best approach to Gathering? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1: Low Intensity 20.51% 8

Alternative Future #2: Medium Intensity 38.46% 15

Alternative Future #3: High Intensity 41.03% 16

None of the Above 0.00% 0

Totals 100% 39

4. Which Alternative Future provides the best approach to Living? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1: Low Intensity 47.62% 20

Alternative Future #2: Medium Intensity 26.19% 11

Alternative Future #3: High Intensity 26.19% 11

None of the Above 0.00% 0

Totals 100% 42

5. Which Alternative Future provides the best approach to Civic? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1:  Low Intensity 38.10% 16

Alternative Future #2:  Medium Intensity 26.19% 11

Alternative Future #3:  High Intensity 35.71% 15

None of the Above 0.00% 0

Totals 100% 42
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6. Which Alternative Future provides the best approach to Soul? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1:  Low Intensity 34.15% 14

Alternative Future #2:  Medium Intensity 36.59% 15

Alternative Future #3:  High Intensity 29.27% 12

None of the Above 0.00% 0

Totals 100% 41

7. Which Alternative Future provides the best approach to a Composite Plan? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Alternative Future #1:  Low Intensity 28.57% 10

Alternative Future #2:  Medium Intensity 45.71% 16

Alternative Future #3:  High Intensity 25.71% 9

None of the Above 0.00% 0

Totals 100% 35
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